DS, spol. s r.o. Tel.: +420 543 420 924

Slovinské 36, 612 Brno Mobil: +420 602 252 350, +420 602 755 597
—_— . ® ICO: 47915226 E-mail: dssro@dssro.cz
KRAUSE| ClimTec DIE: CZ47915226 Web: www.dssro.cz
1. VSeobecné

Tento navod k montazi a pouZziti popisuje montaz a demontaz, jakoz i pouziti ClimTec®. Jsou v ném uvedeny
dalezité bezpecnostni pokyny. Prectéte si ho proto pred pouZitim peclivé a s bezpecnostnimi ustanovenimi se
dobre seznamte.

ClimTec® je sestaveno modularné a mize byt dopliovano riznymi dily prisluSenstvi. Tento ndvod k montdzi a
pouziti popisuje vSechny moduly, tedy i dily pfisluSenstvi, kieré Ize obdrzet volitelné a které pripadné nejsou v
objemu dodavky vaSeho baliku obsazeny.

Pro nékteré pfipady pouZiti je vSak z bezpecnostné technickych aspektli nutné, aby byl systém o tyto dily do-
plnén (napf. stabilizujici zavaZi). Abyste se mohli rozhodnout, kdy budou tyto dily pfisluSenstvi potfebné, pre-
Ctéte si prosim i tyto oddily navodu. ClimTec® miiZe byt prestavéno pomoci zvlastniho prisluSenstvi, sady
jezdicich kolecek na pojizdnou pracovni ploSinu. Respektujte pfi této volbé dodate¢né bezpecnostni pokyny.
Pokud byste jeSté méli dotazy k montazi a demontazi nebo k pouZiti ClimTec®, obratte se prosim na svého
dodavatele. Vyhrazujeme si pravo na technické zmény ClimTec®.

Za tiskové chyby tohoto navodu k montazi a pouZiti neru¢ime.

1.1 Okruh odpovédnosti provozovatele

Provozovatel ClimTec® se musi na vlastni odpovédnost postarat o to aby:

— tento navod k montazi a pouZiti byl v misté pouzivani vZdy k dispozici.

— bylo zafizeni ClimTec® pouzivano podle tohoto ndvodu k montézi a pouziti, bez jakékoliv zmény.

— zafizeni ClimTec® bylo vhodné k pracim, které je tfeba provéks

— personal provozovatele byl o obsahu a bezpecnostnich pokynech a upozornénich na nebezpeci v tomto
navodu informovan a tyto pokyny a predpisy dodrZoval.

— byly dodrzovany narodni, regionalni a mistni pfedpisy pro provoz zafizeni ClimTec®.

— Skoleni k pouziti nebyla nahradou za navod k montazi a pouZziti, tato mohou byt pouze dopliikem.

— v nékterych zemich mohlo probéhnout povinné $koleni.

— zafizeni ClimTec® bylo pouzivano jen pro dany ucel pouziti.

1.2 Vyrobe

Vyrobcem popsaného zafizeni ClimTec® je firma:

KRAUSE-Werk GmbH & Co. KG

Distribuce CR a SK:

DS, spol. sr.o.

dssro@dssro.cz

www.dssro.cz

l
ll

.3 Platné normy
ClimTec® odpovida normé EN 1004-1. Stabilita ClimTec® a rozméry konstruk¢nich dild jsou prokazany na za-
kladé statického propoGtu. Technicka kolaudace probéhla ve zkuSebné TUV SUD.
1.4 Zaruka
Presné znéni zaruky je zakotveno v prodejnich a dodacich podminkach. Za vady materialu pfebira vyrobce
zéruku 5 let od data prodeje prisluSného dilu. Viyrobce si vyhrazuje vadny dil podle vlastniho uvazeni vymeénit
nebo opravit.
Pro naroky na poskytnuti zaruky z dokumentace je rozhodujici navod k montézi a pouziti platny v den prodeje.
Narok na zaruku je vyloucen, jestlize Skody vznikly z jednoho Gi vice dale uvedenych diivoda:

388


https://www.dssro.cz/
https://www.dssro.cz/
mailto:dssro@dssro.cz
mailto:dssro@dssro.cz
https://www.dssro.cz/

ClimTec® |KRAUSE

- Neznalost nebo nerespektovani navodu k montdzi a pouziti, zejména bezpecnostnich pokynd, pokyni k
pouZiti dle uréeni a v rozporu s uréenim, pokynl k péci a drzbé, predpisil pro montaz a demontaz.

— Nedostatecné kvalifikovanym ¢i nevyhovujicim zplsobem informovanym personalem provozovatele.

— Pi poutziti nikoliv originalnich nahradnich dilii a/nebo Casti prislusenstvi.

— Pfi pouziti poskozenych nebo vadnych konstrukénich dil.

— zvySeni pracovni vySky pouZitim Zebfikd, beden &i jinych zafizeni.

1.5 Autorska a ochranna prava

V8echna prava k ndvodu k montazi a pouziti ma vyrobce. Jakykoliv zplsob rozmnoZovani, i ¢astecného je

dovolenou pouze se schvalenim vyrobce. Vyrobce si vyhrazuje vSechna prava na udéleni patentu a zapisy

uZitnych vzorti. Protipravni jednani zavazuji k nahradé Skody!

1.6 Datum vydani

Datem vydani tohoto ndvodu k montazi a pouziti je 01.11.2021

2. Udaje o vyrobku

2.1 Poutziti dle urceni

ClimTec® odpovida tfidé zatizeni 3 (200 kg na m? plochy pracovni ploSiny). Maximalné pfipustné zatizeni jedné

pracovni ploSiny je 180 kg pfi stejnomérné rozdélené zatézi. To jsou maximalné dvé osoby s touto celkovou

hmotnosti.

Maximalni horizontalni sila u pracovnich plosin: 30 kg

! VAROVANI
pred pretizenim ClimTec®. Zficenim leSeni jsou mozna tézka nebo smrtelna zranéni |

— SouCasné se smi pracovat jen na jedné ploSing.

— Max. vySka postaveni €ini 5 m v prostorach ze vSech stran uzavfenych a venku.

— ClimTec® se smi instalovat pouze na dostate¢né nosném a rovném podkladu.

— Vyrovnani musi byt prekontrolovano vodovahou ve vertikalnim i horizontalnim sméru.

— Maximaliné pripustny sklon €ini 1 %. LeSeni bez vySkového nastaveni je tfeba vyrovnavat podlozkami z
materialu odolného proti prasknuti a skluzu.

Pred pouZitim je tfeba zajistit, aby byla provedena vSechna potfebnéa bezpecnostni opatfeni a ClimTec® bylo

postaveno fadné podle navodu k montéZi a pouZiti. ClimTec® je pfipadné tfeba zajistit protizavaZimi nebo vy-

loZniky proti pfevraceni.

389



KRAUSE| ClimTec®

2.2 Pouziti v rozporu s uréenim
ClimTec® se smi pouzivat pouze k Gi¢elu uvedenému pod bodem 2.1. PouZiti v rozporu s timto je mimo jiné:

— Instalovani pfemosténi mezi ClimTec® a néjakou budovou i jinou konstrukci.

— Spojovani vice ClimTec® do jednoho ploSného ¢i nosného leSeni.

— Pouzivani jako schodistové véze k vystupu na budovu.

— Instalace a pouzivani zvedacich zafizeni.

— ClimTec® pouZzivat jako bod k pfipevnéni pro osobni zajisténi proti padu.

— Pouziti jako bo¢ni ochrana, napf. na hranach padu.

3. Bezpecnostni ustanoveni

3.1 Platné predpisy

Pro montaz a demontaz, stabilitu a pouZiti ClimTec® plati pfedpisy DIN EN 1004-1 a DIN EN 1298 (prEN 1004-2).

3.2 Bezpecnostni ustanoveni pro montaz a pouziti

— Pfed montazi, prestavbou a demontazi je tfeba zkontrolovat misto instalace z hlediska moznych
nebezpeci. Tato nebezpedi odstranit, zabranit jim ¢i je minimalizovat.

— Mozna nebezpeti zplisobena: nestabilnim podkladem, sklonem, pfekazkami, povétrnostnimi podminkami,
elektrickymi nebezpecimi, popf. zatizenim vétrem v disledku tunelového efektu u otevienych budov nebo
na rozich budov.

— MontaZz a demontaz sméji provadét pouze osoby, které jsou seznameny s navodem k montazi a pouZziti.

— Skoleni k pouzivani nemohou byt ndhradou za navod k montazi a pouiti, nybrz jen jako jeho doplnék.

— K montazi a demontazi jsou potfeba minimainé 2 osoby.

— Montaz a uzivani smi byt provedeno jen na rovnych a stabilnich plochach pro umisténi, které mohou
hmotnost ClimTec® pojmout.

— Pouzivat se sméji pouze nepoSkozené originalni dily ClimTec® firmy KRAUSE.

— Pred pouzivanim musi byt pojizdna kolecka zajiténa stisknutim brzdovych pacek a veskeré konstrukéni
dily musi byt zkontrolovany z hlediska spravného sestaveni a funkénosti.

— Pracovat se smi vzdy jen na jedné ploSiné. Tato musi vykazovat dplnou bo¢ni ochranu pomoci foSen.

— Pouziti ClimTec® je pfipustné jen do sily vétru 6 (~ 45 km/h). Pfed prekroCenim sily vétru 6 je tfeba
ClimTec® demontovat nebo pfesunout do oblasti chranéné pred vétrem a tam zajistit pfed prevracenim.
Prekroceni sily vétru 6 je napr. rozpoznatelné pri citelném branéni pii chiizi.

390



ClimTec® |KRAUSE

! VAROVANI

— Umisténi plachet nebo siti na ClimTec® je zakazano.

— Nestoupejte po vnéjsi strané ClimTec®.

— Zvedani ¢i zavéSeni ClimTec® je zakdzano.

— Externi horizontalni ¢i vertikalni zatéZe mohou vést k prevraceni ClimTec®.

— Pro ploSiny, na nichZ se pracuije, je tfeba nad jeden metr postavene vysky pouzit (GuardMatic-System +
fosen kolem dokola). U meziplo$in, které slouzi pouze montazi, demontazi a prestavbé a stoupani, mize
byt od obvodovych foSen upusténo.

— ClimTec® je tfeba po ukonceni praci ukotvit a zajistit proti nepovolanému pouZivani, resp. demontovat.

— U spodnich ploSin nad jeden metr je tfeba upevnit bocni ochranu bez prken a u ploSin, na nichz se pracuije,
boCni ochranu s prkny.

— Traverzy a protizavazi, jakoZ i vylozniky a sady pro stabilizaci je tfeba namontovat podle tohoto navodu k
montazi a pouZziti.

— Naradi a materialy sméji byt noSeny pouze nahoru. Pfitom je bezpodminecné tfeba dbat na hmotnost
naradi a materialil, aby nedoSlo k pfetiZeni ploSiny.

— Pouzivani zvedacich zafizeni je nepfipustné.

— U ploin nad jeden metr postavené vysky je chozeni a opusSténi plochy pfipustné pouze skrze vstupni otvor.

— Premosténi ClimTec® na budovy pomoci zednickych foSen ¢i podobného materialu je nepfipustné.
ClimTec® se nesmi pouZzivat jako véZ pro vystup k prestupu na jinou konstrukci.

3.3 Bezpecnostni ustanoveni pfi pojizdéni ClimTec®

— Pojizdéni ClimTec® se smi provadén pouze do sily vétru 6 (= Beaufortovy stupnice; ~ 45 km/h).

— Pred pouzitim je tfeba zajistit, aby byla u¢inéna vSechna potfebna bezpecnostni opatfeni proti
neumysinému posunuti, napf. stisknutim zajistovacich brzd.

! VAROVANI

Pfi pojizdéni zajistit, aby v blizkosti nebyla Zadna volna vedeni/elektricka vedeni pod proudem !

— Pfi pojizdéni se na ClimTec® nesmi nachazet Zzadny material ani osoby.

— ClimTec® smi byt posouvano pouze rucné a pouze po pevné ploSe bez prekazek. Maximalni sklon 1 %.
— Pojizdéni ClimTec® za pomoci jinych vozidel jakéhokoliv druhu je zakézano.

— Pfi pojizdéni nesmi byt pfekroCena bézna krokova rychloks

— Pojizdéni smi byt provadéno pouze v podélném nebo diagonalnim sméru.

— Plocha, po které se pojizdi, musi moci pojmout hmotnost ClimTec®.

— Po pojizdéni zkontrolovat vertikalni vyvazeni a pfipadné upravit.

391



KRAUSE| ClimTec®

3.4 Kontrola po pojizdéni a prestavbé ClimTec®

Pred kazdym pouZitim ClimTec® je tfeba zkontrolovat nasledujici body:

— ClimTec® musi stat svisle, popf. upravit.

— VSechny dily jsou propojeny zcela podle navodu k montazi a pouziti.

— Protizavazi a vylozniky jsou nastaveny podle navodu k montazi a pouziti.

— Z4dné zmény potasti nezabrani bezpeénému pouZiti ClimTec®.

4. Montaz

4.1 VSeobecné

Montaz ClimTec® smi probéhnout az tehdy, jestlize byly zcela pfecteny udaje k vyrobku (oddil 2) a bezpecnost-

ni ustanoveni (oddil 3). Pro montaz a demontaz jsou potfeba minimalné 2 osoby. Pfed montazi je tfeba zajistit,

aby byly k dispozici vSechny pro montaz potfebné konstrukéni dily a naradi a konstrukéni dily nebyly poskoze-

ny. Pouzivat se sméji pouze originalni konstrukéni dily firmy KRAUSE.

Diilezité POKYNY

— Tento navod k montazi a pouziti musi byt v misté pouzivani ClimTec® k dispozici.

— Toto leSeni ClimTec® se smi pouzivat pouze v souladu s timto ndvodem k montézi a pouZiti,
bez jakékoliv zmény.

— Névod k montaZi a pouZiti popisuje montaz rliznych variant sestaveni. Pfed montazi si kompletné prectéte
navod k montazi a pouZiti a respektujte rozdily riiznych variant sestaveni.

Navod k montazi je dale rozdélen do nasledujicich oddili:
4.2 Montaz zakladniho leSeni

4.3 Zakladni leSeni s 1. nastavbou, 5 m pracovni vySka (nastavba podle normy EN 1004:2004)
4.4 Zakladni leSeni s 1. nastavbou, 5 m pracovni vySka (nastavba podle normy 1004-1:2020)
4.5 Zakladni leSeni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vySka (nastavba podle normy EN 1004:2004)
4.6 Zakladni leSeni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vySka (nastavba podle normy 1004-1:2020)
4.7 Zakladni leSeni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vySka (nastavba podle normy 1004-1:2020)
4.8 Zékladni leSeni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vySka (nastavba podle normy 1004-1:2020)
4.9 Montaz polohy na schodech
4.10 Protizavazi ClimTec
4.11 Montaz vylozniku
4.12 Upevnéni ClimTec® ke sténé
4.13 0znaceni po dokonéeni
4.14 PfisluSenstvi: sada koleCek @ 125 mm

sada koleek @ 150 mm, vySkové nastavitelné
BEZPECNOSTNi POKYNY

VSechny ramy zabradli a diagonalni vzpéry, jakoz i ploSiny musi byt zajiStény bezpe€nostni sadou.

Tip pro montaz! Jiz pred montazi vybavte zabradelni vzpéry, diagonaly a ploSiny bezpeénostnimi sadami!

392



MontaZ GuardMatic-System(2 kusy)
C. vyr. 710673

Jaké sady ClimTec mate? VSechny sady ClimTec® v prehledu:
G. vyr.
A)  Zakladni leSeni,sada0 710116

B) 1. nastavba, sada 1 710123 =2X od 11/2021
C) 1.nastavba, sada 1 710130 =0x
D) 2. nastavba, sada 2 710147 =4x od 11/2021
E) 2. nastavba, sada 2 710154 =0x

393



ClimTec®

-
' EN EN
€. wyr. 1004 1004-1 nastavba
2004 2020
Zakladni ledeni, sada 0 710116 am / 4.2
= Zakladni leseni, sada 0 710116 5m 4.3
E;E + 1.nastavba, sada 1 710130/7101308
==
€ /
i Zikladni leSeni, sada 0 710116 5 m 4.4
iy + 1.nastavba, sada 1 710123/7101238
5
X5 v
w
== zékladn leseni, sada 0 710116 7m 45
E‘ig + 1.nastavba, sada 1 710130/ 7101308
e + 2. ndstavba, sada 2 710154
-
—— /
o Ry
5
=\<:=
=
e
b zakladni ledeni, sada 0 710116 7m 4.6
Zhez + 1.néstavba, sada 1 710123/7101238
5--‘.:.'_7‘-: + 2.néstavba, sada 2 710147
LA ‘/
=N
A5
-
e ———
Faans zakladni leseni, sada 0 710116 7m 4.7
T + 1. néstavba, sada 1 710123/7101238
z Wz
s + 2. nastavba, sada 2 710154
;-“ﬁ':
.’-'\E v
ZhsZ
- o
28
AT
E:-r__;g:: zakladni leseni, sada 0 710116 7m 4.3
Zlz + 1.néstavba, sada 1 710130/7101308
ZIE -+ 2 nastavba,sada 2 710147
FaSjae /
NG
..-"f‘-,'
N
ZAZ

394




ClimTec®

Postaveni na schody

— T4 — -

Strana 439

Zatéz, vyloznik, stabilizacni sady

Strana 444

Piislusenstvi — kolecka

Bezpecnostni sada, M5 x 65

= —
0]
=
4.2 Montaz zakladniho leSeni
C. wyr. 710116 (BG 2101)
Poz. |Oznateni C.wir. | Ks
1 |Diagonalni vzpéra, cca 1,89 m nzror | 1
2 |Zabradelni vzpéra, ca 1,59 m 712806 | 1
3 |Plogina 711007 | 1
4 |Posuvna traverza 714008 | 4
5 |Zakladni ram 715067 | 2
6 |Srouby pro traverzu M8 x 50 mm 718891 | 8
7 |Bezpeénostni sada M5 x 85 mm 718877 | 2
8 |Bezpecnostni sada M5 x 65 mm 718860 | 4

Montazni kroky — zakladni leseni

1.

» \surite traverzy do zakladniho ramu.

» /ajistéte traverzy vidy pomoci dvou
sad Sroubd M8 x 50 mm.

K praci pouzijte vZdy maximalni
irku traverzy!

2 x C. vyr. 715067
4 x C. vjr. 714008
8 x C. vyr. 718891

—

—— 0o

395



KRAUSE| ClimTec®

2.

» Spojte zakladni ramy se zabradelni
VZpérou.

1 x C. wjr. 712806

= =5

3.

* Spojte oba zakladni ramy s
diagonaini vzpérou od nejspodnéjsi
k paté pricce.

1 x C. wyr. 712707

o e

4,
* Upevnéte ploinu do treti pricky.
« Zajistéte plosinu bezpetnostni sadou.

1 xC. wr. 711007

e F

396



ClimTec® |KRAUSE|

Hotové zakladni leSeni

= Sednéte si na ploinu a pak se postavte.

' PloSina smi byt, i s pojizdnymi kolecky (prislusenstvi), max. ve vysce 1,0 m! '
m [ ]

397



C. wr. 710116 + C. vyr. 710123/710123B (BG 2101 + BG 2102)

1 2 3 4 5 67 8
€. vyr. 710123/710123B i i . ;
Poz. | Oznaceni C.wyr. | Ks Bl H
1 |Vertikalni ram 2,00 x 0,65 m 715012 1
2 |Vertikalni ram 1,00 x 0,65 m 715029 2 =
3 | Stabilizaéni sada 714305 1
4 | Pficne prkno 713506 2
5 |Podélné prkno 713001 2
6 | Diagonalni vzpéra, cca 1,89 m 712707 2
7 |Zabradelni vzpéra, ca 1,59 m 712806 1
& |Bezpecnostni sada M5 x 65 mm 718860 | 12
9 | Pojistna zastréka, @ 8 mm 7aM1 | 7
10 |PloSina 711007 1
11 |Bezpecénostni sada M5 x 85 mm 718877 2
12 |GuardMatic-System 710673 2

Montazni kroky — zakladni leSeni s 1. nastavbou

1.
= Vsunite traverzy do zakladniho ramu.

* Zajistéte traverzy vZdy dvéma sadami
Sroubd M8 x 50 mm.

K praci pouzijte vzdy maximalni
Sirku traverzy!

2 x C. vjr. 715067
4 x C. vyr. 714008
8 x C. vyr. 718891

— o8




Z
» Spojte zakladni ramy se dvéma
zabradelnimi vzpérami.

2 x C. wyr 712806

oy =P

3.

* Spojte zakladni ramy s diagonalni
vzpérou od nejspodnéjsi pricky k
paté pfitce na druhé strane.

1 x C. vyr 712707

gt '

4,
 Upevnéte ploSinu do treti pricky.
» Zajistéte plosinu bezpecnostni sadou.

1 x C. wyr 711007

ez




ClimTec® |KRAUSE|

9.

» 7astréte do sebe oba vertikalni ramy
1,0 m a zajistéte ramy pojistnymi
zastrékami.

* Tyto a vertikalni ram 2,0 m nasadte.

« Zajistéte spojeni pomoci pojistnych
zastriek.

\

I
L=

A
\

I B —
¥ +-I:.-—-\

1 x C. wr 715012
2 x C. vyr 714029
6 x C. vyr 714411

&

6.
* |pevnéte diagonalni vzpéry z pateé na
devatou pricku.

2 x C. wr 712707
q.

-




KRAUSE| ClimTec®

7.

 Pfidrzte GuardMatic-System na
pohyblivych diagonalnich vzpérach.

* GuardMatic-System zavéste do
nejhofejich pricek.

= 7ajistéte vzpéry bezpecnostnimi
sadami.

2 x C. wyr. 710673

406

8.
+ Upevnéte plosinu do patych pricek
odshora.

» 7ajistéte ploginu bezpecnostnimi
sadami.

1 x €. vyr. 711007

2 p




9.

protizavazi v potfebném poctu.
» Respektujte strany 444-447.

C. vyr. 714039

10.

* Postavie pficna prkna
na konce plosiny.

* Postavte podelna prkna
uvnitf vertikalnich ramd
na pficna prkna.

2 x C. vjr. 713506
2 x C. wyr. 713001

]Iﬁ




ClimTec®

'
KRAUSE

ClimTec® s prvni nastavbou a 12 protizavazimi

408



ClimTec® |KRAUSE|

4.6 Zakladni leseni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vyska (Nastavba podle normy EN 1004:2020)

¢ vjr. 710116 + Art.-No. 710123/710123B + C. vyr. 710147 (

€. vyr. 710147

Poz. |Oznadeni C.wyr. | Ks
1 [Vertikalni ram 2,00 x 0,65 m 715012 2
2 |Plogina s prilezem 711007 1
3 | GuardMatic-System 710673 4
4 |Pojistna zastrcka, @ 8 mm 714411 5
5 |Bezpecnostni sada M5 x 65 mm 718860 | 10
6 |Bezpecnostni sada M5 x 85 mm 718877 2
7 |Stabilizacni sada 714305 1
8 |Diagonalni vzpéra, cca 1,89 m 712707 2

Bez pouziti:

2 kusi C. vyr. 710673 f ]

\

2 kusii C. vyr. 712707 o

BG 21 D11+ BG 2102 + BG 21[}3}2

MontaZni kroky — zakladni leSeni s 1. a 2. nastavbou

1.

= Vsuiite traverzy do zakladniho ramu.

» 7ajistéte traverzy vidy pomoci dvou
sad &roubl M8 x 50 mm.

2 x C. wr. 715067
4 x C. wjr. 714008
8 x C. vyr. 718891

K praci pouzijte vzdy maximalni

Sirku traverzy!

[ |

» Spojte zakladni ramy se dvéma
zabradelnimi vzpérami.

2 x C. wjr. 712806
e !

a7



KRAUSE| ClimTec®

| Spojte zdkladni ramy s diagonalni
i vzpérou od nejspodnéji pficky k
paté pricce na druhé strané.

1% C. wr. 712707
G

"

4.
 Upevnéte plosinu do treti pricky.
= 7ajistéte plosinu bezpeénostni sadou.

1x C. wr. 711007

e

9. ® Zastrite do sebe oba vertikalni
ramy 1,0 m a zajistéte ramy
pojistnymi zastrékami.

» Tyto a vertikalni ram 2,0 m
nasadte.

= 7ajistéte spojeni pomoci
pojistnych zastréek.

1% C.wr. 715012 2 x C. wr. 714029
6 x C.wyr. 714411




ClimTec® |KRAUSE|

6.
» Upevnéte diagonalni vzpéry z paté
na devatou pricku.

2 x C. wjr. 712707
q—.

v

7.

= Plidrzte GuardMatic-System na
pohyblivych diagonalnich vzpérach.

» GuardMatic-System zavéste do
nejhofejsich pricek.

* Zajistéte vzpéry bezpecnostnimi
sadami.

2x C.wyr. 710673

419



KRAUSE| ClimTec®

8.

« Upevnéte ploginu do patych pficek
odshora.

 7ajistéte plosinu bezpecnostnimi
sadami.

1 x C. wyr. 711007

L

9.

= Namontujte Etyfi vyloZniky nebo
protizavaZi v potfebném poétu.
» Respektujte strany 444 -447.

420



ClimTec® |KRAUSE|

10.

e Prillezem stoupejte vzhru.

» Nastréte vertikalni ramy 2,0 m.

* 7ajistéte spojeni pojistnymi
zastrékami.

2 x C.wyr. 715012
4 x C. wyr. 714411

-

1.

» Pridrite GuardMatic-System na
pohyblivych diagonainich vzpérach.

= GuardMatic-System zavéste do
nejhofejsich pricek.

» 7ajistéte vzpéry bezpeénostnimi
sadami.

2% C. vjr. 710673
rHl




KRAUSE| ClimTec®

12.

» 7avéste plodinu do patych pricek
odshora.

 7ajistéte plosinu bezpecnostnimi
sadami.

1 x C. wr. 711007

L

13.

= Postavte pficna prkna na konce
ploiny.

» Postavie podelna prkna uvnitr
vertikalnich rami na pficna prkna.

2 x C. wyr. 713506
2 x C. wyr. 713001

]Iﬁ




ClimTec® |_,_!

ClimTec® s prvni a druhou nastavbou a 24 protizavazimi pro vnitini oblast

AT

MV

—

)

g0
A

”\
L

g .

423



KRAUSE| ClimTec®

4.7 Zakladni leseni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vyska (Nastavba podle normy EN 1004:2020)

C. vjr. 710116 + C. vr. 710123/710123B + 710154 (BG 2101 + BG 2102 + BG 2103)

S 71016 1 2 3 4 5 6 7
Poz. |Oznadeni C CEwr. | Ks i | § ] P i

1| Vertikélni ram 2,00 x 0,65 m 715012 | 2| == = § F |
2 |Stabilizacni sada 714305 1 ] H H
3 |Plosina s prilezem 711007 1 f—
4 |Diagonalni vzpéra, cca 1,89 m 712707 4 J ®
5 | Zébradelni vzpéra, ca 1,59 m 712806 | 4 & £
6 |Bezpecnostni sada M5 x 65 mm 718860 | 18
7 |Bezpecnostni sada M5 x 85 mm 718877 2 ¢ @ """ 8
8 | Pojistna zastréka @ 8 mm 714411 5| | I

Bez pouziti: 1 kusu C. vyr. 712707 o *

Montazni kroky — zakladni leSeni s 1. a 2. nastavbou 1.

= Vsuiite traverzy do zakladniho ramu.
 7ajistéte traverzy vidy pomoci dvou
sad $roubd M8 x 50 mm.

K préaci pouzijte vzdy maximaini
Sifku traverzy!

-~
-
b

2 % C. vr. 715067
4 % C. vyr. 714008
8 x C. vyr. 718891

@
ﬂ @
2.
* Spojte zakladni ramy se dvéma
zabradelnimi vzpérami.

2 x C. wyr. 712806

e o




3.
» Spojte zakladni ramy s diagonalni

k paté pficce na druhé strané.

1x C. wr. 712707
== =

4.
« Upevnéte plosinu do tfeti pricky.
= 7ajistéte plodinu bezpecnostni sadou.

1 x €. vyr. 711007

ez 7

5.

» 7asircte do sebe oba vertikalni ramy 1,0 m
a zajistéte ramy pojistnymi zastrckami.

* Tyto a vertikalni ram 2,0 m nasadte.

» 7ajistéte spojeni pomoci pojistnych zastréek.

1 xC. vjr. 715012 2 x C. vjr. 714029
6 x C.vyr. 714411

425



KRAUSE| ClimTec®

6.
1 * Upevnéte diagonalni vzpéry z paté
na devatou pficku.

2 x C. wyr. 712707
s =

F ?.

I -

U . » Pfidrzte GuardMatic-System na
‘ I

p pohyblivych diagonalnich vzpérach.

e * GuardMatic-System zavéste do
"_'II-._- z Ty Ap
! / | p—— nejhofejiich pficek.

= 7ajistéte vzpéry bezpecnostnimi
sadami.

2 x C. wyr. 710673

426



ClimTec® |KRAUSE|

8.

» Upevnéte plodinu do patych pficek
odshora.

» Zajistéte plosinu bezpecnostnimi
sadami.

1 x C. wr. 711007

LV 7

\/

A

T

A
b

ALNNNN

8.

» Namontuijte ¢tyfi vylozniky nebo
protizavaZi v potfebnem poctu.

» Respektujte strany 444-447.

C. vyr. 714039




KRAUSE| ClimTec®

10.

; * Odstraiite spodni plo§inu.

. Upevnéte diagondlni vzpéru z

| nejspodnéji pficky na patou.

| e Zajistéte diagondlni vzpéru pojistnymi
i sadami.

1x C. wyr. 712707
o =

428

AN

P R —
1

AA NN

Ly

A

al

11.

* Prilezem stoupeijte vzhiru.

= Nastréte vertikalni ramy 2,0 m.

» 7ajistéte spojeni pojistnymi
zastrCkami.

2% C. vjr. 715012
4 % C. wyr. 714411




ClimTec® |KRAUSE|

12.

» Namontujte vzpéry zabradli
do GuardMatic-Systems.

» 7ajistéte spoje pomoci
pojistnych sad.

4 x C. wjr. 712806

q—.

%

13.

* Demontujte kazdy systém
GuardMatic jednotlivé a zavéste
ho do nejhorejsi pricky.

» 7ajistéte vzpéry pojistnymi sadami.

WAALL

W\

VAN

429



——————

L —
-

W

14.

;  » Namontujte diagonaini vzpéry

zobrazenym zplsobem.

 7ajistéte spoje pojistnymi sadami.

2 x C. wyr. 712707

e =M

N

=\V
%
Y ]

430

15.
= 7avéste ploginu do patych pricek
odshora.

i e Zajistéte plo&inu bezpetnostnimi

sadami.

1 x C. wr. 711007

S S o




Y ——

ClimTec®

vertikalnich ram{ na pficna prkna.

2 x C. wjr. 713506
2 x C.wyr. 713001

plodiny.
* Postavie podélna prkna uvnitr

» Postavie pficna prkna na konce

16.

1]

=t I

e f - e— — ! m..h..m
-

|

-Ilr.ﬁ

e

e

w—u\»

ClimTec® s prvni a druhou nastavbou
a 24 protizavazimi pro vnitni oblast

431




KRAUSE| ClimTec®

4.8 Zakladni leseni s 1. a 2. nastavbou, 7 m pracovni vyska (Nastavba podle normy EN 1004:2020)
C. vyr. 710116 + Art.-No. 710130/710130B + & vyr. 710147 (BG 2101 + BG 2102 + BG 2103)

C. vyr. 710147 1
Poz. | 0znageni C.wir. | Ks '
1 |Vertikalni ram 2,00 x 0,65 m 715012 2
2 |Ploina s prilezem 711007 1
3 |GuardMatic-System 710673 4
4 |Pojistna zastréka, @ 8 mm 714411 5
5 |BezpecCnostni sada M5 x 65 mm | 718860 | 10 @
6 |Bezpecnostni sada M5 x 85 mm 718877 2
7 |Stabilizatni sada 714305 1 H
8 | Diagonalni vzpéra, cca 1,89 m 712707 2 - L
Bez poutiti: | = ]
1 kusu C.vyr. 712813 = - : : : @
4 kusu C. vyr. 712806 = - 8 7 6 &
Montazni kroky — zakladni leSeni s 1. a 2. nastavbou 1.

= Vsunte traverzy do zakladniho ramu.

 7ajistéte traverzy vzdy pomoci dvou
sad Sroubd M8 x 50 mm.

K praci pouzijte vidy maximalni
§ifku traverzy!

2 x C. vyr. 715067
4 x C. vyr. 714008
8 x C. vyr. 718891

= |

* Spojte zakladni ramy se dvéma
zabradelnimi vzpérami.

2 x C. wyr. 712806
o #H




3
» Spojte zakladni ramy s diagonalni

paté pficce na druhé strané.

1xC.wr. 712707
== =

4,
* Lipevnéte plodinu do treti pricky.
» 7ajistéte plosinu bezpecnostni sadou.

1 x C. wyr. 711007

ez

5.

» Zastrite do sebe oba vertikalni ramy
1,0 m a zajistéte ramy pojistnymi
zastrékami,

= Tyto a vertikdlni ram 2,0 m nasadte.

» Zajistéte spojeni pomoci pojistnych
zastréek.

|

D |

1xC.wyr. 715012 2x C. wyr. 714029 i
6 x C.vyr. 714411

433



KRAUSE| ClimTec®

6.
1 * Upevnéte diagonalni vzpéry z paté
na devatou pficku.

2 x C. wyr. 712707
s =

F ?.

I -

U . » Pfidrzte GuardMatic-System na
‘ I

p pohyblivych diagonalnich vzpérach.

e * GuardMatic-System zavéste do
"_'II-._- z Ty Ap
! / | p—— nejhofejiich pficek.

= 7ajistéte vzpéry bezpecnostnimi
sadami.

2 x C. wyr. 710673

434



ClimTec® |KRAUSE|

8.

» Upevnéte plodinu do patych pficek
odshora.

» Zajistéte plosinu bezpecnostnimi
sadami.

1 x C. wr. 711007

LV 7

AN

\ Y

v

W

AL

A ]

b

9.

» Namontuijte ¢tyfi vylozniky nebo
protizavaZi v potfebnem poctu.

» Respektujte strany 444-447.

C. vyr. 714030




KRAUSE| ClimTec®

10.

» (Odstrante spodni ploginu.

* Upevnéte diagonalni vzpéry z
nejspodnéjsi na patou pficku.

= 7ajistéte diagonalni vzpéry
pojistnymi sadami.

T - 1x C. wyr. 712707

g

11.

* Prilezem stoupeijte vzhiru.

= Nastréte vertikalni ramy 2,0 m.

» 7ajistéte spojeni pojistnymi
zastrékami.

AN

P R —
1

2 x C. vyr. 715012
4 % C.vyr. 714411

—

A

AA NN

al

Ly

436



12.

» Plidrite GuardMatic-System na
pohyblivych diagonalnich vzpérach.

* GuardMatic-5System zavéste do
nejhofejich pricek.

* Zajistéte vzpéry bezpecnostnimi
sadami.

2 x C. vjr. 710673

13.

= Zavéste ploinu do patych pficek
odshora,

» 7ajistéte plodinu bezpecnostnimi
sadami.

1 x C. wr. 711007

SS S .

437



14.

» Postavie pficna prkna na konce
ploiny.

* Postavie podeélna prkna uvnitr
vertikalnich ramd na pfiéna prkna.

2 x C. vyr. 713506
11 |2 x €. wjr. 713001

-

r

ClimTec® s prvni a druhou nastavhou
a 24 protizavazimi pro vnitfni oblast

ALY

N

/\

v
X

N
ﬂ:l

438



ClimTec® |KRAUSE|

4.9 Montaz k umisténi na schody

Umisténi na schody 500 a 750 mm vyskovy rozdil

Potieba: C. vyr. 710116 + C. vyr. 710123 / 7101238 .
1.

» 7asunte traverzy do zakladnich ramd. _,.-"'"

* Traverzy zajistéte v2dy dvéma sadami

_—
1
Sroubl M8 x 50 mm. " 1
|
| T
|

K préci vidy pouZivat maximalni "1
§ifku traverzy! :

2 x C. vyr. 715067
4 x C. wyr. 714008
8 x C. vyr. 718891

J—

2. 500/750 mm vyskovy rozdil

* U odchylIného vyskoveho rozdilu s
odpovidajicimi pevnymi podklady
(napf. dievéné fosny) vytvofit
presny rozdil.

» Spojte zakladni ramy se dvéma
zabradelnimi vzpérami od
nejspodnéjdi piicky k treti/Gtvrté
pricce.

Sm— )

_____________________________________

2 x C. vyr. 712806

LS 5

439



3.
» Spojte zakladni ramy s diagonalnimi

tietifdruhé pricce.

2 x C.wr. 712707
= =

4.

« Jedna osoba drzi ClimTec®, druha
osoba nastréi vertikalni ramy 1 m.

» 7ajistéte spojeni pojistnymi
zéastrékami.

211 x C. vyr. 715029
4/2 x C. vyr. 714411

] !

|
T

S

440




9.

» 7avéste GuardMatic-System do
druhé pricky odshora dole stojiciho
zakladniho ramu.

» /ajistéte vzpéry bezpeénostnimi
sadami.

2 x C.vyr. 710673

6.

» Zasuiite plodinu do Sesté pricky
spodniho zakladniho ramu.

= Dbejte na to, aby prilez byl ve
spodni oblasti schodd.

» Zajistéte plosinu bezpecnostnimi
sadami.

1 x C. wjr. 711007

SS S .




KRAUSE| ClimTec®

7.

» Postavie pficna prkna na koncich
ploiny.

* Postavie podeélna prkna uvnitr
vertikalnich ramd na pfiéna prkna.

2 x C. vyjr. 713506
2 x C. vjr. 713001

442



Y ——

ClimTec®

Provedeni s pojizdnymi koleéky neni mozné!

e ClimTec® Postaveni na schodech
instalovat 4 protizavaii.
Maximalni vyska postaveni 1,50 m!

443



ClimTec® musi byt vidy podle vysky za-
jisténo proti prevraceni protizavazimi
(pfislusenstvi) nebo vylozniky (pfis-
luSenstvi). Stabilizacni sady nenahrazuji
zavazi nebo vylozniky.

Pocet protizavazi nebo wyloznikd mizete
Zjistit z tabulky nize.

C. vyjr. 704306

Wiloiniky k dostani volitelné sloudi k
dodateénému bezpenému podepfeni
ClimTec™.
— Spojte oba trmeny vyloZniku pevné
5 ClimTec.
~ Umistéte vylozniky zobrazenym
zplisobem.
~ VSechny wylozniky postavit na
podklad.
Pfipadné je tieba pouZit proti prasknuti
odolné a vysku vyrovnavajici podlozky.



ClimTec®

445



ClimTec®

Tabulka zatéze bez vyloznikii, pocet €. vyr. 704306 @

? =
A
A A
Im

Pozice A Celkem Pozice A Celkem
1,00 0 0 1]
3,00 3 12 12
5,00 7 | 28 24

Tabulka zatéZe s vyloZnikem, poéet C. vyr. 704306

ALt
o
1
&

LEN

A A
A A
Pozice A Celkem Pozice A Celkem
0 0 0 0
1 | 4 | 0 0

446




ClimTec® |KRAUSE|

Tabulka zatéze — upevnéni na sténu

“\

(| ad b
| A A
Im
Pozice A | Celkem | Pozice A | Celkem
3,00 2* 8* 2* 8*
5,00 4** 16 4* 16**

*1x C. vyr. 714305

|

u

** 2 x C. wyr. 714305

+
A A

|-I.-'Ij

B B

m |

Pozice A Pozice B Celkem
3,00 0* e 4*
5,00 0** 4** 8**

*1 x . wyr. 714305

2 x C. vjr. 714305

E’ZH?:H

]ﬁ

447



4.12 Upevnéni ClimTec® na sténu

Pfi pouZiti jako sténové leSeni je mozné ClimTec® podepfit pomoci stabilizacni sady proti sténé.
» Stabilizacni sadu montovat nad vySkou 2,0 m.

» Respektovat tabulku zatéze — upevnéni na sténu (str. 447).

« Zavéste hak do Sroubu s okem upevnéného na sténeé.

» Zajistéte stabilizatni sadu pomoci bezpecnostnich sad

* Aretujte posuvny dil stabilizaéni sady pomoci pojistné zastréky.

4.13 Oznaceni po dohotoveni

Po montazi nebo prestavbé ClimTec® musi byt na ClimTec® ze zemé zfetelné viditelné nasledujici minimalni informace
(napf. na tabuli):

— jméno a kontakini Udaje odpovédne osoby

zda je ClimTec® pfipraveno k pouZiti nebo nikoliv

tfida zatiZitelnosti a rovnomérné rozloZzena zatéz

zda je ClimTec® uréeno jen pro pouZiti ve vnitinich prostorach

datum montaze

V nékterych zemich milze byt toto oznateni zakonnym poZadavkem!



ClimTec®

4.14 Prislusenstvi

Sada pojizdnych kolecek 0 125 mm
C. vyr. 714169

L]

4% C.wr. 714107
Pojizdné kolecko 0 125 mm

+4xC. wr. 714411
Pojistna zastrika

A Q QL

Sada pojizdnych
kolecek @ 150 mm .
(vySkové :
nastavitelnd)

6. vyr. 914323

4xC. wr 914118
Pojizdné kolecko 0@ 150 mm
(vySkové nastavitelna)

I Nebezpeci zficeni !

MozZna jsou téika zranéni nebo nebezpedi

Zivota

« V3echna pojizdna kolecka aretovat
driv, neZ je ClimTec® upevnéno.

¢ ClimTec™ pojizdét jen bez osob.

ojizdné kolecko nezabrzdéno

449



KRAUSE| ClimTec®

5. Demontaz ClimTec®
ClimTec® demontovat v obraceném poradi jako montaz.

6. Technicka data
Cisla vyrobké a hmotnosti konstrukénich dild.

€. vyrobku Oznaéeni Hmotr;ggt.
714305 Stabilisierungsset 1,60 kg
714008 Posuvna traverza 1,20 kg
712806 Zabradelni vzpéra, cca 1,59 m 0,80 kg
712707 Diagonalni vzpéra, cca 1,89 m 1,00 kg
710673 GuardMatic-System 3,20 kg
715067 Zakladni ram 5,60 kg
711007 PloSina 9,40 kg
713001 Podélné prkno 1,60 kg
713506 PFicné prkno 0,60 kg
715012 Vertikélni ram 2,0 m 4,20 kg
715029 Vertikalni ram 1,0 m 2,20 kg
718860 Bezpecnostni sada M5 x 65 mm 0,05 kg
718877 Bezpecnostni sada M5 x 85 mm 0,06 kg
718891 Sada Sroubd, 3dilnd, Sroub s Sestihrannou hlavou M8 x 50 0,03 kg
714411 Pojistna zastréka 0,06 kg
712813 Zabradelni vzpéra 1,89 m 0,90 kg
Prisludenstvi
714107 Pojizdné kolecko @ 125 mm 1,40 kg
714169 Sada pojizdnych koleCek - 4 koleCka @ 125 mm a 4 pojizdnd kolecka 6,00 kg
914118 Pojizdné kolecko @ 150 mm, 115 mm vySkoveé nastavitelné 3,90 kg
914323 Sada pojizdnych koleCek — 4 kolecka @ 150 mm, 115 mm vySkové nastavitelna 15,30 kg
704306 Protizévazi 10,00 kg
714039 Vyloznik 3,20 kg

7. Kontrola, nahradni dily

Pred montazi je tfeba vSechny dily zkontrolovat z hlediska poSkozeni a v pfipadé poSkozeni je vyménit.

— Svary a vSechny konstrukéni dily nemaji trhliny.

— Na konstrukénich dile neexistuji Zadné deformace a zmacknuti.

— Pojizdna kolecka a prlilezy na ploSinach funguji bez omezeni.

Pouzivat se sméji pouze originalni konstrukéni dily a nahradni dily firmy KRAUSE.

450






